



**PREGÃO ELETRÔNICO - PE.PPSA.004/2023**

**Auditoria de Custo em Óleo**

(Atualizado em: **14/07/2023** – Esclarecimento nº 01, Perguntas e Respostas de 01 até 03)

**ESCLARECIMENTO Nº 01**

**Pergunta nº 01:** Para a análise de razoabilidade de custos, a PPSA disponibilizará uma base de dados para possibilitar a verificação dos preços, seja banco de dados interno ou externo?

**Resposta nº 01:** [Sim. Conforme previsto nos itens 4.3 e 10.1 do Termo de Referência, Anexo 1 do Edital, as bases de dados para realização das auditorias de custos serão disponibilizadas pela PPSA.](#)

**Pergunta nº 02:** Poderiam, por gentileza, confirmar a quantidade de contratos abrangidos dentro dos 6.000 documentos a serem analisados por ciclo de auditoria?

**Resposta nº 02:** [Cada auditoria corresponderá a 01 \(um\) determinado contrato, sendo definido o quantitativo médio de 6000 itens a serem analisados para esse contrato.](#)

**Pergunta nº 03:** Com relação aos documentos que precisam ser assinados (declarações, proposta comercial...), entendemos que poderão ser assinados através de assinatura digital DocuSign ou ICP-Brasil, já que ambos são mecanismos que, através de criptografia própria, garantem toda a segurança do processo de assinatura. Está correto nosso entendimento?

**Resposta nº 3:** [Sim. O entendimento está correto.](#)